



新闻热线:0571-87054420 13857101115 | 国内统一刊号:CN33-0019 邮发代号:31-25 | 数字报网址: http://zjfb.zjol.com.cn | 邮箱: zjfbxw@126.com | 第5628期 今日12版

星期一 2018年11月  
农历戊戌年十月十二 | 19

平安浙江网: www.pajw.gov.cn  
浙江法治在线: www.zifzol.com.cn

生命至上、安全第一！台州公安机关用行动进行了生动诠释。

去年以来，台州公安机关坚持发展“枫桥经验”，树立“人民利益高于一切、平安稳定压倒一切、工作实绩说明一切”理念，聚焦“决不让台州成为犯罪洼地，决不让重大恶性案事件夺走百姓生命，决不让黑恶势力带走群众幸福”的目标，强势治安，精细治业，全力打造现代城市安全发展台州模板。

2018年1至10月，台州刑事立案、命案、盗窃、“两抢”、经济犯罪案件和火灾、道路交通事故，同比分别下降28.13%、9.38%、44.66%、62.26%、26.05%、51.5%、43.84%。火灾、道路交通事故、溺水事故连续两年呈现断崖式下降。

台州市副市长、公安局长伍建利说，安全，是最重要的民生！面对曾经高发的案事件，公安机关没有退路，一定要把这项“生命工程”做好，维护群众最直接的生命安全，捍卫群众最现实的切身利益。

日前，记者走进台州市公安机关，寻找各类事故“断崖式下降”背后的台州做法。

台州打造现代城市安全发展新样板系列报道之一

## 精心呵护“生命线” 道路交通事故断崖式下降

通讯员 冯常华 本报记者 朱兰英

杨鹏，台州医院路桥院区急诊室主任。在急诊室，常有生死离别，其中最多的就是车祸伤。

然而，当记者问起最近一次令他记忆深刻的车祸伤抢救时，他想了很久后说：“有段时间了。是一个中年男人，开小货车撞上护栏，腹腔被钢管刺入，救回来了！”说完，他疑惑地问一旁的护士长：“今年，是不是车祸伤少了很

多？”“是的！”护士长的回答没有一丝犹豫。

急诊室医务人员对交通事故的感受无疑是敏感的。今年1到10月，台州市道路交通事故下降43.84%，死亡人数同比减少258人，下降40.19%；受伤人数同比减少2212人，下降46.88%。

### 综合施策，消除“事故黑点”

面对曾经高发的交通事故，2017年7月

21日，台州市公安局提请市委、市政府发起“珍爱生命，跟交通事故说不”全市预防道路交通事故全民大行动，部署“治黑点、除隐患”“工程车整治”“小微车辆整治”“全民举报交通违法”等“十大行动”。这场台州交通管理史上最大规模的“战役”，整合了全市14个部门的资源，集中向“管住人、管住车、管住路”精准发力，打出了几组漂亮的组合拳。

这是一场声势浩大的挽救生命行动！而迫切需要改变的是道路基础设施薄弱、路口滥设滥开、机动车和非机动车混合交通现状。

台州市路桥大道上，汽车以60码速度呼啸而过。路边，朱家村王大姐与几位邻居在聊天，笑声传得老远。在这个村生活了20年，王大姐对眼前这条马路十分熟悉，“车子多，开得快。过去，我们都图方便，乱过马路，什么样的隔离栏，都能弄破”。

去年10月8日凌晨4点多，一名村妇爬过隔离栏，被撞身亡。也就是从这一天起，王大姐发现，熟悉的道口渐渐发生变化——斑马线、智能红绿灯、减速杠、爆闪灯、警示桩全副武装。天黑时，只要有行人通过，智能红绿灯就会自动感应，对过往车辆发出警报！

一年多过去了，这个原本平均每年有五六起交通事故的道口，一直平平安安。

截至目前，台州全市共投入8.4亿元资金，强制封闭了596处国道省道路口；对确需开设的道口，逐一予以标准配置；对616.4公里长的隐患路段，实施机非隔离和中央隔离；对不能中央隔离的道路，及时安装软隔离桩。

夺命的“事故黑点”，一个个消失。曾经险象环生的马路，成为平安路！

(下转2版)

# 老戏骨来了，实力小生也来了 这场微电影界的“较量”不拼颜值全凭实力

本报首席记者 王索妮  
本报记者 王志浩 实习生 尹宇晓

承载微电影人的光荣与梦想，唱响浙江微电影的颂歌与礼赞。在万众期待中，微电影人再一次相聚在诗意的衢州江山，见证属于自己的奋进历程和累累硕果，共同为中国微电影的发展加油助威。

11月16日下午，庆祝改革开放四十周年暨“江山如此多娇”第三届浙江省微电影奖在江山耕读小镇隆重举行。到今年，有着浙江版“奥斯卡”之称的浙江省微电影奖已走到第三个年头，和前两届相比，本届策划更加周密，特色更为凸显，主创阵容也更强大，再加上耕读小镇的滋养，浙江微电影正像一粒种子，在越来越多的人心中生根发芽、枝繁叶茂。

### 前辈领路： 教演戏更教做人

有一类人，即便没有聚光灯的照射，也是万众瞩目、自带气场的。这句话放在女演员唐群身上，一点儿都不为过。

颁奖典礼还没开始，她已一身红衣进场，早早入席。当有人认出她并试探着询问能否合影时，唐群立即起身并主动将手搭在对方肩上，在小粉丝的受宠若惊中笑意从容。

从小荧屏《都是天使惹的祸》中的李小璐的母亲，到大荧幕《听风者》中梁朝伟的母亲，唐群总能鲜活细腻地演绎出每个妈妈身上或严厉或温柔的多变个性特质。而凭借在电影《阜阳六百里》中的上海钟点工阿姨角色，唐群还斩获第48届金马奖最佳女配角奖。

但即便如此，当主持人念到“揭晓最佳女演员奖”几个字时，她目光紧紧盯着台上，眼神中满是期待。伴着掌声上台后，她谦虚地说：“浙江省微电影奖让我有了一次学习进步的机会。这次获奖和我以前得过的所有奖项一样，都是沉甸甸的。”

唐群主演的微电影《大光明》，讲述了



两代人对音乐艺术的执着追求和对上海这座城市的眷恋。在剧中，她不仅要用上海话表演一个“独居老人”的孤独，还要唱歌、跳舞、弹钢琴。唐群说，正是这次参演，让她对微电影有了更为深厚的感情：“微电影是能最快捷、最直接、最浓缩、最集中地反映社会生活的一种艺术形式。这些年，不管是参演大电影还是微电影，我最大的感受就是作为演员，一定要对自己不断鞭策，

即力争做到‘人无我有，人有我精’。”

(下转6、7版)



ZHE JIANG  
MICRO FILM  
AWARD  
浙江省微电影奖

导读

## 一起看看你的家乡平安指数是多少？

省平安办发布10月份各市、县(市、区)平安指数

律企联  
中小企业免费法律咨询平台

